

TERMÉSZETBARÁT



HIRADÓ

TERMÉSZETJÁRÁS - TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS

A természetjárás egyik formájaként az elmúlt évtizedekben erősen fejlődött a tájékozdási versenyzés. A legutóbbi években ez a fejlődés gyorsult és a nemzetközi verseny-feltételek szerint alakult. A tevékenység tartalmában, valamint nevében is tájékozdási futás lett. Mint ilyen lényegében eltávolodott a természetjárástól. Az átalakulás során egyre több probléma merült fel a szakosztályoknál, sportegyesületeknél, területi, sőt az országos szövetségeknél is. 1969. folyamán az MTS Országos Tanácsa megvizsgálta az illetékes szervek erre vonatkozó előterjesztését és 153/1969. számú határozatában döntést hozott a tájékozdási futásnak /mint önálló sportágnak/ a természetbarát mozgalomból való kiválására, valamint új országos és területi szövetségek, szakosztályok megalakítására.

Az MTS Országos Tanácsa úgy határozott, hogy:

- 1./ Új sportági szakszövetségeként 1970. január 1.-i hatállyal létrehozza a tájékozdási sportággal foglalkozó országos sportszövetséget /Magyar Tájékozdási-futó Szövetség/.

A Szövetség elnökségére vonatkozó személyi javaslatot az Országos Tanács harmadik negyedévi ülésén kell előterjeszteni.

- 2./ Az MTS területi tanácsai a tájékozdási futás sportág területi helyzetének, szerveztségének, lehetőségeinek s az iránta felmerülő igényeknek megfelelően ugyancsak 1970. január 1.-i hatállyal hozzanak létre e sportággal foglalkozó szakszövetségeket.
- 3./ Az MTS valamennyi tanácsának természetbarát szakszövetségei jól előkészítve 1969. december 31.-el adják át a tájékozdási futással való tevékenységet az ujonnan alakuló sportági szakszövetségeknek.
- 4./ A sportegyesületek elnökségei saját hatáskörükben tegyék meg a szükséges intézkedéseket, az igények és a lehetőségek figyelembevételével külön tájékozdási futó szakosztályok létrehozására.
- 5./ Bízja az Országos Elnökséget a határozatból fakadó szükséges intézkedések megtételére.

Fentiek alapján mozgalmunknak - az utóbbi években sokat vitatott - területe rendezhető. Minthogy a több évtizedig folytatott tevékenységet nem lehet máról holnapra átszervezni, bizonyos átmeneti időre van szükség. A területi szövetségeknél az új tájékozdási-futó szövetségek létrehozását kell előkészíteni és végrehajtani. A szakosztályoknál is meg kell oldani a további működést. Ahol nagy létszámú versenyző gárda van, ott a sportegyesület irányításával létre kell hozni az új tájékozdási szakosztályt. Ahol kevés a versenyző és emiatt nem alakítható külön szakosztály, ott a versenyzők továbbra is sportolhatnak a természetbarát szakosztály keretében.

Jelenlegi szervezési feltételek módot adnak arra, hogy vendégsportolóként valaki két sportegyesületnek, illetve szakosztálynak is tagja legyen. Ezt alkalmazva, azok a versenyzők, akik természetbarát szakosztályukat nem akarják elhagyni, de kis számuk miatt ott eredményesen nem működhetnek, vendégsportolóként más tájékozdási-futó szakosztályban versenyezhetnek tovább.

Reméljük, hogy a feladatok elhatárolása mind a turázással, mind a tájékozdási futással foglalkozó vezetőink munkáját megkönnyíti és mindannyian céltudatosan, újult erővel dolgoznak tovább szeretett sportáguk fejlesztése érdekében.